## Горелка пеллетная Теплодар АПГ 25

Код товара: 656189



## Цена: 0,00 руб.

Бренд товара: Теплодар Мах мощность, кВт: 30 кВт Отапливаемая площадь, м2: 300

 Расход топлива (гранул):
 От 1,8 до 9 кг/час

 Размеры бункера для пеллет:
 920x740x520

Топливо: Древесные пеллеты

Вместимость топлива в бункер: 0,2 м3

Размеры ВхШхГ: 350х300х388

Масса, кг:146 кгСтрана производитель:РоссияГарантия:2 года

Пеллетная горелка от известного прпоизводителя Теплодар АПГ 25 - комплексное и быстрое решение замены на использование пеллетного вида топлива для установки в котлы серии Купер Про и Купер ОК. Для установки пеллетной горелки вам не потребуется кардинальных слесарно-сантехнических вмешательств в устройство котла. Горелка АПГ 25 поставляется в разборном виде, что делает её транспортировку и установку максимально удобно и быстро. Использование пеллетов в качестве основного вида топлива дает возможность полностью автоматизировать процесс отопления вашего дома и сократить время на обслуживание котла и загрузку топлива.

Пеллетная горелка АПГ 25 простое в использование средство для полной автоматизации процесса отопления вашего дома без лишних затрат!!! Купить пеллетную горелку АПГ 25 в нашем магазине с гарантией и установкой!!!!